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Ata da 39" Sessão Ordinária (30"
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 15 de setembro de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

Ricardo da Silva Possidônio
Primeiro Secretário em Exercício

Ao décimo quinto dia do mês de setembro no ano de dois mil e vinte, às 16h15min (dezesseis horas

e quinze minutos), no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 39 Sessão Ordinária correspondente a (30' Sessão Remota),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução de N' 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando

início, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota.

Convida a todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Em virtude da ausência do Seúor Primeiro
Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira, o Seúor Presidente convida o Vereador

Ricardo da Silva Possidônio para assumir a Primeira Secretari4 e assim compor a Mesa Diretora.

Dando continuidade, o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro SecretáLrio em

Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio para registrar as presenças e ausências com suas

devidas j ustifrcativas.

Vereadores Presentes:a

F Ivan Luciano Araújo (Presidente)
) Ricardo da Silva Possidônio @rimeiro Secretário em Exercício)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
) Erivaldo Nery Santos

! José Edézio Tavares dos Santos
! Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
) Renato Nascimento da Silva
) Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice
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No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palawa a Seúora Segunda Secretiíria

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada.

O Vereador Thiago dos Santos Luduvice solicita ao Seúor Presidente que seja incluído na pauta

o Projeto de Decreto Legislativo que concede Titulo de Cidadão Itaporanguense ao Senhor Diego

Prado; onde foi concedido pelo Seúor Presidente.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro SecreüLrio em Exercício para

dá entrada nas Proposituras:

o Projeto de Decreto Legislativo N' 026/2020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos

Luduvice,
o Indicação de N" 100/2020 - Autoria do Vereador José Edézio Tavares dos Santos,

o Indicações de N" l0l/2020 e N" 102/2020 - Ambos de autoria do Vereador Ivan Luciano

Araújo.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Seúor Presidente.

os vereadores Erivaldo Nery santos e silvio oliveira Leal informam que no momento da
votação da Ata, a conexão de ambos caiu, mas que votam a favor da mesma.

A Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta dá entrada em urna Indicação de sua
autoria:

o Indicação Verbal - Solicita
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o Vereadores Ausentes:

F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

F José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)

F Antônio José Ferreira Neto
! José Freire Conceição

a JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
> Antônio José Feneira Neto - Com dificuldade de acessar a intemet.
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Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor
Primeiro Secretiírio para fazer a leitura das Proposihrras que serão colocadas em Votação:

o Moção de N' 033/2020 - Autoria Coletiva de todos os Vereadores.

r' Aprovado; No momento da Votação os Vereadores Renato Nascimento da Silva e Thiago

dos Santos Luduvice não manifestam seu voto.

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secreülrio

paÍa convoca os Oradores da tarde:

1o Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento falando sobre o

descaso do poder público municipal com relação aos prédios públicos, em especial as escolas

municipais. Desde quando foram suspensas as aulas municipais por conta da pandemia, de

alguma forma as escolas estão abandonadas, tomadas pelo mato, árvores sem podagem, sua

estrutuÍa fisica danificada. As aulas presenciais estão previstas a serem retomadas e neúuma
dessas escolas passou por manutenção. O posto de saúde do povoado Araticum (recém-

inaugurado) encontra-se com seu telhado danificado, onde seus usuários pÍssaÍn por
constrangimento toda vez que chove, já foi feito diversos Requerimentos, mas nada foi feito
pela gestão municipal. O posto de saúde do Canecão os médicos esüio sem realizar
atendimentos por falta de rigua, mas o que chamou a sua atenção foi que apenas o registro esüí
quebrado, o lixo hospitalar até pouco tempo estava acumulado nos banheiros do posto de
saúde. Finalizando sua fala o mesmo comunica que posto de saúde do povoado costa estava
por um bom tempo fechado, abandonado pelo poder público.
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Finalizando, o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as consideraçôes Ílnais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordináriâ Remota às 16 horas.
E para constar, eu Primeiro Secretário em Exercício Vereador Ricardo da Silva Possidônio
fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidanrente
aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araírjo
Presidente

Ano Ap;rd- í<2,<,P
Anazilda Apóstolo Sobral

Segunda Secretária

José Edézio Tavares dos Santos
Vereador

Ricardo da Silr,a Possidônio
Primeiro Secretário em Exercício

Erivaldo Nery Santos
Vereador

M ?+(w^. (.,,,,,L:-a /r, ,.__"6 )^À"-aga 6^.r4xí
la Conceição de J. \{. Anchieta

!'ereadora

Silvio Oliveira tral
Vereador
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to Nascim to da Silva
Vereador
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Á
dos Santos Luduvice

Vereador
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